
CORRECTION TD 4 

 

Exercice 1 Réponse C 

1- VRAI 

2- VRAI 

3- HP 

4- FAUX de configuration cis 

 

Exercice 2 Réponse A 

 

1- VRAI 

2- FAUX, les produits 

représentés ne sont pas 

les bons 

3- FAUX, le deuxième 

produit n’est pas correct 

4- FAUX on obtient un 

mélange racémique la 

liaison C-Cl n’est pas 

correctement écrite. 

5- VRAI 

 

Exercice 3 Réponse C 

1- FAUX 

2- VRAI 

3- HP 

4- VRAI 

5- FAUX 

Exercice 4 Réponse D 

1- FAUX 

2- FAUX 

3- FAUX 

4- VRAI 

5- VRAI 

Exercice 5 HP 

Exercice 6 HP 

Exercice 7 HP 


